

郑事

坐公交车没带零钱 遇上他,你就不用愁

两年多来,他替乘客垫付车费500多元

搭公交车需要投币,这是谁都知道的理儿。可也有上了车才发现没零钱的尴尬时候,还有老乡刚进城不知道公交车不找零……怎么办?如果这些发生在郑景军车长驾驶的906路公交车上,都将不是问题。

郑州晚报记者 石闯 郑州晚报见习记者 鲁慧/文
郑州晚报记者 周甬/图



车长帮乘客投币,乘客意外之余纷纷赞许

“司机师傅,我走得急,身上没带零钱……”一名乘客从国基路上上了906路公交车,翻来覆去发现身上没零钱,他尴尬地小声询问车长。

“别急,我带的有,帮你投币!”只见这位车长从自己挎包最外层的一沓零钞中抽出1元,直接投入了身旁的投币箱,乘客先

是愣了一下,然后道谢向后走去。

这是昨天上午发生在906路公交车上的温馨一幕。“还从没见过车长帮乘客投币的。”乘客意外之余,纷纷议论赞许。

这位车长名叫郑景军,濮阳县西城乡西街村人,今年35岁,从2011年至今,已在郑州开公交3年有余。

每天带五六十元帮乘客投币

“我跑的线路比较长,从北郊一直到南郊,中间经过新客站南边。”郑景军说,因为线路长乘客多,车上常发生乘客没零钱的小意外。

“一些地方,尤其是乡下,搭车都有人工售票,很多老乡进城根本不知道要带零钱坐车。”郑景军萌生了一个想法,自己随身带上一些零钱,遇到没带零钱的乘客就帮上一次忙。2013年3月初,郑景军开始将他的想法付诸行动。

“从客运站上车的不少都

是外乡人,他们没零钱我就帮他们投币,让他们感受郑州的温暖。”郑景军一般随身带五六十元零钱,每月平均帮乘客投币15元到20元,这一坚持就是两年多,他总计为乘客垫付了500多元车费。

有人问他:“人家没带零钱,你别收就行了,何必再帮他投币呢?”“公私分明,投币是公家的事,帮人是我自己的事儿。”郑景军会微笑着回答。

线索提供 王先生(稿费50元)

5年共拐卖儿童28名 37名被告人昨日受审

“我是帮助人,人家要小孩了,我就给牵个线,我没有直接找人卖小孩……”昨天,37名被告人涉拐卖儿童案及收买被拐卖儿童案开庭,主犯谭永志辩解称他是“做好事”。

公诉机关指控,从2008年至2013年4月期间,谭永志等人持续从云南文山、越南低价收买、拐骗儿童进行贩卖,张建霞等人收买被拐卖儿童,涉案被拐卖儿童共28名。谭永志等22人以出卖为目的收买、贩卖儿童,其行为应当以拐卖儿童罪追究刑责;张建霞等15人收买被拐卖儿童,其行为应当以收买被拐卖儿童罪追究刑责。

郑州晚报记者 鲁燕

谭永志账本里的秘密

“6月13日,小学,大,本人3700。下。7月4日,陈,大,48000,下,刘本1900。”在谭永志的账本里有这样的记录。

谭永志解释:“大货是男孩;小货是女孩,男孩买入价3万以上,女孩1.6万以上。我再抬价卖出去,一个孩子差不多可以挣1000到3000块。我这一年,在孩子身上获利两三万元。”

67岁的谭永志原是中牟县一砖厂的会计。砖厂好多工人来自云南,有了孩子不想要了,便让他去打听有没有要买孩子的。“也没骗、没偷,更没有伤害孩子,还让需要的人家有了孩子,我觉得我是在做好事,不算违法。”2011年,砖厂倒闭,仍然有人来此打听,买孩子。

据证据显示,该团伙运送“货物”的方式,由上线从云南当地拐骗、收购婴儿,安排“保姆”照顾,联系好买家,再安排“送货人”从云南坐长途客车到广西南宁,然后转至河南、河北、山东等地,当地“接货人”在预定地点接“货”后进行交易;上线从当地买到婴儿后,开车运送至目的地。

根据谭永志的账本记录,该团伙最频繁时一个月送“货”9次,多达10个婴儿。

15人买了“人家不要”的小孩

35岁的张建霞和丈夫通过远方亲戚介绍,买了一男一女两个孩子。孩子具体是哪儿的,他们也不清楚,而远方亲戚去年已经过世。公诉机关证据显示,这两名婴儿是2012年8月底,贺永华、彭天芬等人从云南低价购买来的。

赵某说,她和被告吴小堂两家住得很近,“他多次问我为什么不养小孩,我不会生,他说了几次我就和老公决定买个男孩。”经吴小堂“帮忙”,赵某花3.9万元买了个男孩。

还有几位被告也称,吴小堂主动找到他们询问要不要小孩。最后他们花3万到5万元不等的价格,买了吴小堂所说“人家不要”的小孩。

收买被拐卖妇女儿童也是犯罪

最后陈述环节,被告人都认了罪,他们希望自己的行为能够警示他人。

整个庭审过程持续9个多小时,省、市两级人大代表、政协委员、被告人家属等400多人旁听了庭审。

主审法官表示,拐卖妇女、儿童是严重侵犯公民人身权利、妨碍社会管理秩序的犯罪行为,会给社会、家庭造成极大的伤害,收买被拐卖的妇女、儿童同样是犯罪。

该案当庭未作宣判,法庭宣布将择期宣判。

醉驾、躲避检查、狂飙逃窜、抢夺记录仪、飞踹协警…… 开保时捷的90后姑娘问记者 “我是奇葩吗?是猴子吗?”



身穿黑裙的马某正在接受调查

夜,郑东新区CBD商务外环,一辆白色保时捷先是躲闪警方检查,然后时速100码逃窜,被截获后驾驶员上演了抢夺执法记录仪,又飞踹协警等一系列闹剧。而让人意想不到的,闹剧的主角是一名90后年轻姑娘。 郑州晚报记者 汪永森 张玉东 通讯员 崔战立 文/图

保时捷躲避检查速度飙到100码

24日21时40分许,郑东新区CBD商务外环路,郑州交警六大队民警对一辆形迹可疑的豫AS777X号牌的白色保时捷卡宴检查时,该车加速驶开。民警驾车尾随并将该车截获。保时捷女司机马某,1990年3月出生,郑州管城区南曹乡南曹村人。

“这辆保时捷车速一度达到100码,女司机身上有明显酒味。”民警称,保时捷女

司机高速行驶躲避检查,行为十分危险。

面对民警检查,一身黑裙的马某显得有些慌乱,先是民警手中的执法记录仪抢走摔在地上,之后又情绪失控推开车门,在座椅上高声喊着粗话,并飞踹民警。

站在车门外的协警薛建伟眼睛中招,“打了几拳,又踹了几脚”,因面部受伤被送往医院观察治疗。

“4月24日,永远记得这一天!”

当晚11时许,马某承认了酒后驾车的事实,她称自己没有喝多,“只是和朋友喝了一场酒,只喝了1/3”。她说,自己平时不喝白酒,当晚和朋友一起遭朋友劝酒。

马某随即被带到仁济医院郑州市公安局交警支队血醇检查中心,在各种不配合之后她号啕大哭,还向两名女协警核实自己酒驾的日期。

“4月24日,永远记得这

一天!”她痛苦地说出这句话,似要将此次酒驾事件铭记在心中。

之后,这名90后女司机配合医护人员抽血检测,此时已是25日凌晨0时50分。

昨日下午,记者从郑州交警六大队获悉,经查马某的酒精呼吸测试值是156mg/100ml,血检结果是260.17mg/100ml。醉驾成立。

警方称,依照《交法》相关规定,可对马某处以1000

元至2000元罚款,驾照暂扣3至6个月,行政拘留15日以下。但因执法过程中,马某有拒绝、阻碍、暴力抗法、逃跑行为,使得事件性质升级,已于25日上午因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

记者同时了解到,这辆白色保时捷卡宴登记的车主姓名即为马某,目前该车有15个违章未处理,面临着30多分的处罚。

线索提供 张女士(稿费50元)

紧急寻找 100名久治不愈灰指甲
灰指甲显微检测,微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲!每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次
文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

天津蓝印5月底取消
买房送户口最后机会 房款仅需30万
一个月拿到蓝印户口 七里香格 公园里的家
天然氧吧 远离雾霾 高考直降100分
初三孩子最后机会 让孩子赢在起跑线上
天津东海苑置业投资有限公司
地址:天津国际马场东侧(津榆公路与滨保高速交口)
销售热线:022-69521666 69521888